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Θέμα: Μέτρα κάλυψης αναγκών και αντιμετώπισης προβλημάτων του 1ου ΓΕΛ Βριλησσίων 

Αξιότιμοι, 

Με το υπ’ αριθ. πρωτ. 2/23 έγγραφό μας με ημερομηνία 22.12.2022 σας ενημερώσαμε για 
μια σειρά ελλείψεων και προβλημάτων που αντιμετωπίζει το Σχολείο μας από πλευράς 
υποδομών, θέματα που συζητήθηκαν διεξοδικά και κατά τη συνάντησή μας στις 8.3.2023.  

1. Έλλειψη υποδομών 

Τα ζητήματα υποδομών του σχολείου μας σας θέσαμε κατόπιν ενημέρωσης που είχαμε από 
τη Διεύθυνση του σχολείου και το 15μελές και στο πλαίσιο του Σχολικού Συμβουλίου. 
Σημειώνεται ότι η Διεύθυνση του σχολείου σας έχει ενημερώσει επανειλημμένως για τα 
ζητήματα αυτά. 

Χάρη στην άμεση κινητοποίηση της 2ης Σχολικής Επιτροπής 
τοποθετήθηκαν αφυγραντήρες στις τέσσερις εξωτερικές αίθουσες, προκειμένου να 
αντιμετωπιστεί το πρόβλημα της υγρασίας και της χαμηλής θερμοκρασίας κατά τους 
χειμερινούς μήνες.  Άμεση ήταν η ανταπόκριση του Δήμου Βριλησσίων και στο αίτημα του 
σχολείου για την προμήθεια μικροφωνικής εγκατάστασης στην αίθουσα εκδηλώσεων, 
ενέργεια που συντέλεσε στην επιτυχή διεξαγωγή των εκδηλώσεων του 
προγράμματος Erasmus+ με τη συμμετοχή μαθητών και εκπαιδευτικών ευρωπαϊκών 
σχολείων. Ο Δήμος Βριλησσίων μερίμνησε επίσης για την προμήθεια ασύρματων 
μικροφώνων. 



Ωστόσο, κατά τη λήξη του σχολικού έτους, το σχολείο μας, όπως προκύπτει από το έγγραφο 
της Διευθύντριας του σχολείου, κ. Ε. Κωνσταντίνου, προς τον Δήμο με ημερομηνία 3.5.2023, 
εξακολουθεί να έχει ανάγκες υποδομών οι κυριότερες από τις οποίες είναι οι εξής: 

➢ Έλλειψη ανελκυστήρα 

➢ Έλλειψη στεγανοποίησης / μόνωσης του κτιρίου και ιδίως των τεσσάρων (4) 
εξωτερικών αιθουσών  

➢ Πρόβλημα υγρασίας σε αρκετές αίθουσες και χώρους του σχολείου 

➢ Έλλειψη εξαερισμού στο εργαστήριο Φυσικής. 

 2. Υπεράριθμος μαθητικός πληθυσμός 

Την έλλειψη υποδομών του σχολείου επιβαρύνει ο παράγοντας του υπεράριθμου μαθητικού 
πληθυσμού. Μόνο κατά την τελευταία διετία ο αριθμός των μαθητών και μαθητριών του 
σχολείου αυξήθηκε από 340 σε σχεδόν 400, με αποτέλεσμα το 1ο Λύκειο να αποτελεί πλέον 
την πολυπληθέστερη σχολική μονάδα των Βριλησσίων η οποία, μάλιστα, στεγάζεται σε ένα 
από τα παλαιότερα σχολικά κτίρια της πόλης μας με ανεπάρκεια κατάλληλων χώρων και 
αιθουσών διδασκαλίας.  

Συγκεκριμένα, χρησιμοποιούνται ως αίθουσες χώροι ακατάλληλοι για τη φιλοξενία μαθητών, 
όπως δύο (2) υπερβολικά μικρές αίθουσες στους ορόφους και οι τέσσερις (4) εξωτερικές 
αίθουσες στο ισόγειο οι οποίες αντιμετωπίζουν προβλήματα υγρασίας, χαμηλής 
θερμοκρασίας και κινδύνους φθορών. Το τρέχον σχολικό έτος και η βιβλιοθήκη του σχολείου 
χρησιμοποιήθηκε ως αίθουσα διδασκαλίας για μάθημα κατεύθυνσης. 

3. Έλεγχος καταλληλότητας και προσεισμικός έλεγχος 

Έχουμε ζητήσει να βεβαιωθεί αρμοδίως η καταλληλότητα των αιθουσών διδασκαλίας και των 
λοιπών χώρων και εργαστηρίων του σχολείου μας. Ως γονείς πρέπει να έχουμε επίσημη και 
έγκυρη ενημέρωση τόσο για τον προβλεπόμενο αριθμό μαθητών του σχολείου, όσο και για την 
αρτιότητα, επάρκεια και καταλληλότητα των χώρων και αιθουσών που χρησιμοποιούνται.  

Επιπλέον, ζητούμε ενημέρωση για τη διενέργεια του απαραίτητου προσεισμικού ελέγχου και 
τη λήψη άμεσων μέτρων για την ολοκλήρωσή του. 

Αναγνωρίζουμε την προθυμία της Δημοτικής Αρχής να εξετάσει τα προβλήματα του σχολείου 
μας και να μεριμνήσει για την επίλυσή τους και αναμένουμε πλέον την υλοποίηση των 
δεσμεύσεών της για έναρξη κατασκευής ανελκυστήρα καθώς και των εργασιών 
στεγανοποίησης και μόνωσης του κτιρίου και αναβάθμισης του ηλεκτρικού δικτύου, 
συμπεριλαμβανομένης της σύνδεσης με το φυσικό αέριο, αμέσως κατά τη λήξη του σχολικού 
έτους.  

Ως γονείς, απαιτούμε την κάλυψη των χρόνιων αναγκών υποδομής της πιο επιβαρυμένης από 
πλευράς παλαιότητας και μαθητικού πληθυσμού σχολικής μονάδας των Βριλησσίων έως τον 
Σεπτέμβριο, προκειμένου το σχολείο μας να είναι έτοιμο κατά την έναρξη της νέας σχολικής 
χρονιάς. Κάνουμε έκκληση σε όλους τους αρμόδιους φορείς να λάβουν μέτρα για το θέμα του 



υπεράριθμου μαθητικού πληθυσμού και να μεριμνήσουν ώστε τα παιδιά μας να φοιτούν σε ένα 
σχολείο που πληροί τις προδιαγραφές επάρκειας και καταλληλότητας.  

Με εκτίμηση, 

Για το Δ.Σ. του Συλλόγου Γονέων & Κηδεμόνων του 1ου Λυκείου Βριλησσίων 

Η Πρόεδρος            Ο  Γραμματέας 

Γιούλη Βασιλείου  Δημήτρης Γκιουρτζίδης 
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